
Brahms. Traduzione dal
francese di Paolo Donati
Read More
SKU: 1170
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Claude Rostandeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, pp. 742. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta. Tavole fuori testo. Come nuovo rilegato
in pelle Perfetto (Mint) (1170)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/brahms-traduzione-dal-francese-di-paolo-donati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


Akhenaton e Nefertiti : storia
dell'eresia amarniana
Read More
SKU: 12512
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Cimmino, Francoeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description
442 pagine con 16 carte di tavolr, illustrato, 22 cm. Prima edizione. Bella legatura editoriale in
similpelle con segnalibro, taglio superiore dorato. In custodia. rilegato Ottimo (Fine) (12512)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/akhenaton-e-nefertiti-storia-delleresia-amarniana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Stanze sulla polveriera
Read More
SKU: 13675
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Cimatti Pietroeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
152 pagine, 20 cm. brossura con alette, Collana di poesia 19 brossura Molto buono (Very Good)
1. edizione(13675)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/stanze-sulla-polveriera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Maria Callas mia moglie
Read More
SKU: 6536
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Meneghini Giovanni Battistaeditore: Rusconi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
322 p., [12] c. di tavole; 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (6536)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/maria-callas-mia-moglie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


Opus Dei : la vita e l'opera del
fondatore Josemaría Escrivá
Read More
SKU: 5867
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Berglar Petereditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description
419 pagine con 6 tavole 22 cm. Legatura editoriale con sovracop., fioriture lievi al taglio e alle
prime ed ultime carte rilegato Buono (Good) (5867)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opus-dei-la-vita-e-lopera-del-fondatore-josemara-escriv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Dopo Darwin. Critica
all'evoluzionismo
Read More
SKU: 406
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Sermonti Giuseppe, Fondi Roberto.editore:
Rusconiluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description
In 8, pp. 342. Brossura illustrata. Tavole e grafici nel testo brossura Buono (Good) (406)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dopo-darwin-critica-allevoluzionismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Commento al Libro delle cause,
A cura di Cristina D'Ancona
Costa
Read More
SKU: 212
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Tommaso d'Aquinoeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, pp. 477. Legatura editoriale tutta tela, sovraccoperta illustrata. I classici del pensiero. Sez.
2, Medioevo e Rinascimento. Come nuovo rilegato Perfetto (Mint) (212)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/commento-al-libro-delle-cause-a-cura-di-cristina-dancona-costa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Orlando furioso. A cura di Emilio
Bigi. Volume 1, Canti I-XXIII.
Volume 2, Canti XXIV-XLVI
Read More
SKU: 1901
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Ludovico Ariostoeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. 2068. Brossura e custodia. Rare evidenziazioni in giallo e
rosa all'Introduzione. Qualche glossa a matita. Classici italiani per l'uomo del nostro tempo
brossura Buono (Good) (1901)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/orlando-furioso-a-cura-di-emilio-bigi-volume-1-canti-i-xxiii-volume-2-canti-xxiv-xlvi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Tutte le poesie Volume 1: Il
basilisco piumato, edizione
italiana a cura di Lina Angioletti
e Gilberto Forti
Read More
SKU: 21159
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Moore, Marianneeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
362 p. ; 21 cm, brossura come da immagine. Testo inglese a fronte brossura Ottimo (Fine)
(21159)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tutte-le-poesie-volume-1-il-basilisco-piumato-edizione-italiana-a-cura-di-lina-angioletti-e-gilberto-forti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Origini e storia primitiva di
Roma. Un'analisi del processo
formativo dell'organismo urbano
Read More
SKU: 20946
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Pallottino Massimoeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, 299 pagine, legatura editoriale con sopracop., carta ingiallita rilegato Molto buono (Very
Good) (20946)

Etica nicomachea, introduzione,
traduzione e parafrasi di Claudio
Mazzarelli
Read More
SKU: 13528
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Aristoteleeditore: Rusconiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1979

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/origini-e-storia-primitiva-di-roma-unanalisi-del-processo-formativo-dellorganismo-urbano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Product Description
464 pagine, 22 cm. legatura editoriale in tela azzurra con sovracop. come da foto, carta
leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (13528)

Il futuro dell'Occidente : nel
modello romano la salvezza
dell'Europa
Read More
SKU: 5844
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Brague Rémieditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
207 pagine 21 cm. Brossura, a pagina 47 un segno al margine a penna nera brossura Buono
(Good) (5844)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-futuro-delloccidente-nel-modello-romano-la-salvezza-delleuropa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

